

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ

г. Калуга

з. 2019

31 ДЕК 1981

Творческие встречи, *Мног* концерты

В канун Нового года в Калуге с публичными лекциями о современной советской литературе выступил член правления Союза писателей РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР, известный публицист, критик и литературовед Юрий Львович Прокушев.

Ю. Л. Прокушев — автор многих книг — исследований о творчестве советских писателей. Читателям, конечно, запомнились и его глубокие эссе-исследования о Блоке, о поэтах С. Васильеве, В. Федорове. В последнее время он посвятил свое творчество обстоятельному анализу эпических поэм Егора Исаева, за которые впоследствии поэту была присуждена Ленинская премия СССР.

Однако самая яркая любовь и наибольшая привязанность в творчестве Ю. Л. Прокушева — великий русский советский поэт Сергей Есенин. Исследованию и пропаганде поэзии удивительнейшего лирика нашей эпохи отданы и многие годы и главный литературный труд, увенчанный Государственной премией. Очевидно не случайно эта необычайная любовь к поэту стала не только личным делом, а делом семейным. По телевидению дважды выступала с романсами и песнями на стихи Есенина Вера Георгиевна Прокушева, солистка Москонцерта, лауреат Всесоюзных конкурсов. В Калуге она исполнила песни в рабочих коллективах.

Ю. Л. Прокушев много лет преподавал в Высшей партийной школе, в Калуге он встречался с идеологическим активом в обкоме партии, со студентами педагогического института имени Циолковского, с работниками управления культуры, областной и городских библиотек, с писателями.

А. АВДОНИН,
ответственный
секретарь
писательской
организации.